

枣庄各高中自主招生基本结束

自主招生被录取仍须参加学考

本报枣庄4月28日讯(记者 杨霄) 中考临近,枣庄市各高中之间的自主招生目前已基本结束。各高中根据学校发展定位和办学宗旨,自主招生通过的考生可以被直接录取,或在报考时获得加分优惠。

在进行自主招生时,各个

学校要求的招生对象不同。枣庄一中计划招收综合素质优秀,在数学、物理等方面特长突出、品学兼优的应届初中毕业生。滕州一中计划招收144名综合素质优秀,在数学、物理、化学、生物等方面特长突出、品学兼优的初中应届毕业生。枣庄市第八中学的招生条

件为初中阶段在全国青少年科技创新大赛、全国中小学电脑制作活动比赛中,荣获省级二等奖以上(含省级二等奖),且学业成绩优秀,综合素质评价全优者;综合素质评价全优且学业成绩特别优异者。上述两个条件符合其中之一者均可。枣庄十六中2014年自主招

生计划为信息学奥赛类2人,科技创新类3人,电脑制作类2人,机器人类2人。

参加自主招生的考生需要在规定时间内到报考学校进行笔试和面试,并在拟录取名单公布后,经区、市教育局审查批准予以备案后,签发录取通知书。自主招生已录取

的考生必须按时参加初中学业考试。在枣庄十六中通过考试的学生在录取时享受加分或单独划线的待遇,拟录取名单将在校内及网站进行为期一周的公示。通过自主招生的考生,必须中考第一志愿报考该校。凡第一志愿不报考该校,不再享受自主招生待遇。



追花人

由于各地花期不一样,养蜂人往往要跟随着花期沿着花开的路线不停地迁徙。28日,记者在206国道旁遇到了一对来自安徽的养蜂夫妇。他们辗转千里来到枣庄采集槐花蜜。待这边花期一过,他们将“搬师”山东半岛继续追寻盛开的花朵。图为养蜂夫妇的临时小屋和他们的蜂箱。

本报记者 杨兵三 摄影报道

身份证“小四岁”老人“被年轻”

申请低保受影响,老人期盼赶紧改过来

本报见习记者 连婧婧 王开元

4月24日,家住台儿庄邵庄镇的林先生向记者反映,他老伴身份证上年龄比实际年龄小四岁。因为老伴不识字,觉得身份证没什么用处,所以第一代身份证办下来之后就一直搁在家里。直到发现身份证年龄与真实年龄不符而影响到低保和医保时,一家人这才着急了。

年龄、名字与实际不符

据林先生介绍,老伴办完第一代身份证就一直放在家里,觉得身份证只是能用来自证明自己身份的东西,就没在意。加上不识字,也不知道年龄和名字都被写错了。

林先生告诉记者:“老伴当时嫁过来的时候我在外地当兵,请假回家结婚。按照当时地方的规定,结婚年龄是男25岁、女23岁,女方年龄不能比男方小三岁以上。所以当时结婚的时候老伴就把户

口迁了过来,老伴所在的村子也给写了迁户证明,名字写的是胡安娥,1951年生,信息都是正确的。但是户口迁过来以后,由于村里负责办身份证的人文化程度有限,找了两个在当时写字好的人来帮忙,结果把名字写成了胡安荣,年龄写成1955年生。”

林先生说:“第一代身份证就发现实际年龄与身份证年龄不符,但一般也用不到身份证,所以就没在意。后来

老伴之所以迟迟不肯更换二代身份证,就是因为一代身份证比实际年龄小四岁,想趁此第二次普查的时候把这个错误纠正过来。但是女儿上学要用到母亲的身份证,无奈之下,老伴才办了二代身份证。”

随后,记者跟随林先生找到了当时这件事的负责人,对于把名字和年龄写错这件事,林先生村里当时的负责人也承认确有此事。

申请低保受到影响

林先生表示,想证明老伴的年龄比较困难,为此还找到了老伴娘家的姐姐来证明老伴的年龄。老伴因为这事整个人精神状况都不太好,整天想着这件事,成了一块心病,无论多么辛苦都要帮她把这个年龄改过来。

据林先生介绍,因为身份证年龄比实际年龄小四岁,结果申请低保受到影响。

在台儿庄区公安分局,户籍科的秦科长告诉记者,如果要想改回来,必须找到写有胡女士有关年龄证明的材料,表明现在的身份证信

息是错的。经四处寻找,林先生才在以前工作过的酒厂找到了当时工作登记表,上面配偶一栏填有可以证明胡女士是1951年出生的记录。截至发稿时记者了解到,林先生已经将纠错所需要的材料证明交到相关部门。

拿起热线 你问我答



关键词:BRT车站

市民:为何现在乘坐BRT的B1路线到达不了光明花苑站,想要到达此站最近站点改为哪里?

记者咨询:以前乘坐B1路线可以到达光明花苑站,现在已经取消这个站点,市民若想到达这个目的地,可以乘坐B1、T2线到达鲁沪汽车城站点进行下车,光明花苑就在此站点附近。

关键词:二套房

市民:需要提供哪些手续和证明,贷款买车时,不再需要共同还款人?

记者咨询:在贷款人的偿还能力不达标时需要共同还款人手续,若贷款人可以提供一定的房产证明并作为抵押,另外贷款人还需出具个人收入证明,这样就不需要共同还款人。否则,必须提供直系家属作为共同还款人。

本报记者 刘婷婷 整理

受雇刷墙摔伤 不知找谁赔偿

本报枣庄4月28日讯 帮别人刷房子从楼上摔下,花了三千多元的医药费却不知道该谁买单。近日,山亭区一粉刷匠为自己的遭遇而大伤脑筋。

28日粉刷匠王先生告诉记者,由于家里翻盖房子,王先生的同村村民李某找包工头张某承建工程。4月初房子基本完工后包工头张某便来找王先生做粉刷,商量好价钱后,王先生便喊了两个工友一起干活。结果,在粉刷新房的过程中,王先生从李某的新房二楼摔下,为治伤王先生前后花

费了近3000元医药费。面对医药费清单,王先生不清楚自己应该是找包工头张某还是雇主李某索要赔偿。

28日下午,记者就王先生的问题咨询了律师事务所。值班律师告诉记者,相关法律规定,雇员在从事雇佣活动中遭受人身损害,雇主应当承担赔偿责任。因此,律师建议王先生与李某、张某协商解决医药费问题,或者通过法律途径起诉,要求李某与张某对自己遭受的损害承担连带赔偿责任。

(于鹏)

滕州物业办联合多部门 专项检查住宅小区安全

本报枣庄4月28日讯(记者 张冬梅 通讯员 冯班碧 王光现) 近日,滕州市物业办联合住建局安监中队、安监局组成的住宅小区安全联合检查组,对碧水云天中央城、城建威尼斯等居民住宅小区开展了电梯、消防安全专项检查。

据了解,检查组重点对住宅小区电梯是否落实安全管理机构和安全管理责任人,电梯是否取得使用登记证、人员是否持证上岗、电梯是否定期检验合格、管理机构是否制定应急救援预案并定期组织演练、小区内消防安全设施是否完备、是否开展日常巡查

并记录,小区楼道安全出口和疏散通道是否堆积影响畅通的易燃易爆物品等情况进行了逐项检查,同时还对电梯内警铃及对讲系统是否有效、各项消防设施能否正常使用进行了现场测试实验。

针对检查中发现的安全隐患问题,检查组当场提出整改意见,并下达整改通知书,责令各物业公司和相关责任人限期整改。同时,要求物业公司加大巡查频次,大力宣传消防法律法规,普及防火灭火知识,提高人民群众消防意识和法制观念,确保人民群众的生命财产安全。